



Анкара/Москва. 16 июня. ИНТЕРФАКС - Студентка Российской академии народного хозяйства и государственной службы при президенте РФ (РАНХиГС) Мариам Исмаилова, ушедшая из дома три дня назад, по некоторым данным, находится в Турции, сообщил "Интерфаксу" информированный источник.

Он отметил, что девушка в последнее время увлекалась исламистской литературой, а в соцсетях заходила на сайты, связанные с "Исламским государством".

Собеседник агентства сообщил, что отцу М.Исмаиловой уже удалось связаться с дочерью.

Ранее в РАНХиГС подтвердили, что у них на втором курсе учится девушка с таким именем.

"Только что пришла информация, мы видели сообщения в СМИ. Пока можем только сообщить, что действительно Мариам Исмаилова учится на втором курсе Института менеджмента и маркетинга по направлению "экономика", - сообщил "Интерфаксу" во вторник руководитель пресс-службы РАНХиГС Дмитрий Соколов.

По сообщениям СМИ, сотрудники правоохранительных органов разыскивают студентку РАНХиГС М.Исмаилову, которая утром 12 июня вышла из своего дома на западе Москвы, сказав родным, что ей якобы необходимо явиться с университет, и с тех пор не вернулась.

Родители студентки опасаются, что М.Исмаилова могла повторить маршрут студентки МГУ Варвары Карауловой, задержанной при переходе границы с Сирией со стороны Турции и возвращенной в Россию.